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Откладываем отрезочки
Пример.В треугольнике𝐴𝐵𝐶 ∠𝐴 = 3∠𝐶. Точка𝐷 на стороне𝐵𝐶 такова, что∠𝐴𝐷𝐶 = 2∠𝐶.
Докажите, что 𝐴𝐵 + 𝐴𝐷 = 𝐵𝐶.

1. В треугольнике 𝐴𝐵𝐶 провели биссектрису 𝐵𝐸. Оказалась, что 𝐵𝐶 + 𝐶𝐸 = 𝐴𝐵. Дока-
жите, что один из углов треугольника вдвое больше другого.

2. Дана прямоугольная трапеция𝐴𝐵𝐶𝐷 с прямыми углами𝐴и𝐷 (𝐴𝐵 > 𝐶𝐷). Известно,
что биссектриса угла 𝐴𝐵𝐶 пересекает 𝐴𝐷 в середине. Докажите, что 𝐵𝐶 = 𝐴𝐵 + 𝐶𝐷.

3. Точки 𝑃 и 𝑄 расположены на стороне 𝐵𝐶 треугольника 𝐴𝐵𝐶 таким образом, что 𝑃
ближе к 𝐵, чем 𝑄, и 2∠𝑃𝐴𝑄 = ∠𝐵𝐴𝐶. На прямых 𝐴𝐵 и 𝐴𝐶 отмечены точки 𝑋 и 𝑌
соответственно так, что ∠𝑋𝑃𝐴 = ∠𝐴𝑃𝑄 и ∠𝑌𝑄𝐴 = ∠𝐴𝑄𝑃. Докажите, что 𝑃𝑄 = 𝑃𝑋 +
𝑄𝑌 .

4. Точки𝑀 и 𝑁— середины сторон 𝐴𝐵 и 𝐴𝐷 параллелограмма 𝐴𝐵𝐶𝐷 соответственно.
Отрезки 𝐶𝑁 и 𝐷𝑀 пересекаются в точке 𝐾. Оказалось, что 𝐾𝑁 = 𝐾𝐷. Докажите, что
𝐾𝐶 = 𝐾𝑀 +𝑀𝐷.

5. Точки 𝐸 и 𝐹 расположены на сторонах 𝐴𝐵 и 𝐵𝐶 квадрата 𝐴𝐵𝐶𝐷 так, что ∠𝐴𝐸𝐷 =
∠𝐷𝐸𝐹. Докажите, что 𝐸𝐹 = 𝐴𝐸 + 𝐹𝐶.

6. Дан выпуклый четырехугольник 𝐴𝐵𝐶𝐷 такой, что 𝐴𝐷 = 𝐴𝐵 + 𝐶𝐷. Оказалось, что
биссектриса угла 𝐴 проходит через середину стороны 𝐵𝐶. Докажите, что биссектри-
са угла 𝐷 также проходит через середину 𝐵𝐶.


